ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ


ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΟΜΉ ΕΠΙΛΟΓΗΣ #3
(Από το Στέκι των Πληροφορικών –Θέμα 3 Διαγώνισμα στη Δομή επιλογής 2006-2007)

Να γράψετε αλγόριθμο ο οποίος θα διαβάζει δυο αριθμούς και αφού ελέγξει αν είναι ομόσημοι ή ετερόσημοι θα εκτυπώνει στην οθόνη το αντίστοιχο μήνυμα. 
Στην περίπτωση που είναι ομόσημοι, αν είναι και οι δυο περιττοί ή και οι δυο άρτιοι θα εμφανίζει τη διαφορά τους αφαιρώντας τον πρώτο από τον δεύτερο. 
Αν είναι ομόσημοι αλλά ο ένας είναι περιττός και ο άλλος άρτιος, απλώς θα τους εμφανίζει στην οθόνη με τη σειρά που διαβάστηκαν στην αρχή του αλγορίθμου.
Παρατήρηση: Θεωρείστε ότι δεν υπάρχει η περίπτωση και οι δυο αριθμοί εισόδου να είναι ίσοι με 0.
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